

Mecanismul Entităților de Transfer Tehnologic

Universitatea Tehnică Cluj-Napoca (UTCN) împreună cu Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest, au organizat miercuri, 17 ianuarie 2018, o sesiune de informare privind *Mecanismul Entităților de Transfer Tehnologic*.

La întâlnire au participat reprezentanți ai conducerii UTCN alături de cei ai Agenției de Dezvoltare Regională Nord-Vest, precum și cadre didactice care își desfășoară activitatea în domeniul privind inovarea și transferul tehnologic.

Întâlnirea s-a desfășurat în două etape: inițial a avut loc o prezentare a Mecanismului Entităților de Transfer Tehnologic, iar apoi o sesiune de întrebări la care au răspuns reprezentanții Agenției de Dezvoltare Regională Nord-Vest.

În cadrul expunerii, au fost prezentate informații cu privire la cadrul legal de funcționare al Entităților de Transfer Tehnologic, modul în care acestea se pliază pe Strategia Națională de Competitivitate 2020 și pe Strategia Universității Tehnice până în anul 2020, aspecte importante prevăzute în ghidul solicitantului, fazele dezvoltării unei idei de proiect, ecosistemul care trebuie creat pentru ca aceste entități de transfer tehnologic să se poate dezvolta.

O parte importantă și foarte interesantă a expunerii a fost reprezentată de studiile de caz. Este vorba despre entități de transfer tehnologic dezvoltate pe lângă mari centre universitare din Europa Centrală și de Vest, de modul de organizare a acestora, formele de colaborare, obiectul de activitate, veniturile financiare obținute din licențe și brevetele realizate.

Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest și-a manifestat interesul de a sprijini Universitatea Tehnică în a dezvolta pe viitor o entitate de transfer tehnologic pe modelul celor prezentate, care pot genera venituri financiare importante universității.

Informații suplimentare se regăsesc pe <https://ctfs.utcluj.ro/>.



str. Memorandumului nr. 28, 400114 Cluj-Napoca, România

tel. +40-264-401200, fax +40-264-592055, Biroul de Imagine și Relații Publice tel. +40-264-202284, +40-722-163346

www.utcluj.ro